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Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 47 50 55 59 69 94

1,0 - 71 72 77 94 131

 300 350 400 450 500
0,6 113 127 145 164 193

1,0 152 173 190 215 238

 80 100 130 150 180 250
0,6 26 33 36 38 45 55

1,0 - 45 48 50 60 73

 300 350 400 450 500
0,6 60 67 79 93 102

1,0 93 110 124 147 155

 80 100 130 150 180 250
0,6 17 24 26 27 31 37

1,0 - 34 35 36 43 50

 300 350 400 450 500
0,6 43 49 55 60 69

1,0 59 66 73 80 91

 80 100 130 150 180 250
0,6 55 60 64 68 80 107

1,0 - 80 83 88 107 147

 300 350 400 450 500
0,6 127 145 163 184 216

1,0 171 194 213 240 265

 80 100 130 150 180 250
0,24 - 122 166 192 228 422

 300 350 400 500 600
0,24 - - - - -
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Preise in Sfr exkl. MWST

200
250

Flexibles Einsatzrohr Wst 0.24 mm Art.-Nr.

Tube flexible 0.24 mm f 01

200
88

126

600
289

356

321

Längenelement 500 mm Art.-Nr.

Canon 500 mm fu 03

Längenelement 1000 mm mit Ablassschlaufe Art.-Nr.

Canon 1000 mm avec crochet fu 05

200
33

44

600
97

122

Längenelement 250 mm Art.-Nr.

Canon 250 mm fu 04

110

600

Längenelement 1000 mm Art.-Nr.

Canon 1000 mm fu 02

200
77

200
47

61

600
136

208

260



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 112 138 143 160 188

 300 350 400 500 600
0,6 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 89 93 97 115 143

 300 350 400 500 600
0,6 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 187 209 226 264 310 396

1,0 216 241 262 307 360 458

 300 350 400 450 500
0,6 588 636 704 772 843

1,0 660 713 791 873 954

 80 100 130 150 180 250
0,6 34 36 37 39 45 48

1,0 39 41 45 46 50 55

 300 350 400 450 500
0,6 52 57 68 75 80

1,0 59 70 77 86 94

 80 100 130 150 180 250
0,6 41 48 57 61 70 86

1,0 48 55 68 73 78 98

 300 350 400 450 500
0,6 91 96 109 119 135

1,0 105 111 128 141 157

 80 100 130 150 180 250
0,6 52 57 66 70 73 87

1,0 59 70 75 78 82 100

 300 350 400 450 500

0,6 91 96 111 119 135

1,0 105 111 128 141 157
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Preise in Sfr exkl. MWST

fd 07 / fd 08Raccord d’adaption flexible - rigide / rigide - flexible

200

Übergang flexibel auf starr / Übergang starr auf flexibel Art.-Nr.

169

Art.-Nr.

fd 06

Übergang flexibel auf flexibel
Raccord d’adaption flexible - flexible

200
75

86

600
160

189

Kondensatschale mit Ablaufrohr 1“ unten Art.-Nr.

Fond avec écoulement 1“ en bas CHFU 0623

200
45

52

600
98

112

Kondensatschale geschlossen Art.-Nr.

Fond sans écoulement CHFU 0622

200
339

394

600
980

1112

Grundelement KS mit Deckel (Viton) Art.-Nr.

Pièce de base KS  avec couvercle (Viton)
CHFU 0601

200
123

77

160

189

87

600

Kondensatschale mit Ablaufrohr 1“ seitlich Art.-Nr.

Fond avec écoulement 1“ en bas CHFU 0624

200



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 69 69 73 76 85 117

1,0 - 93 98 104 117 160

 300 350 400 450 500
0,6 136 166 201 212 250

1,0 184 226 274 288 341

 80 100 130 150 180 250
0,6 119 119 122 126 136 166

1,0 - 143 147 154 160 210

 300 350 400 450 500
0,6 186 216 250 262 300

1,0 234 275 324 337 391

 80 100 130 150 180 250
0,6 112 112 115 121 125 150

1,0 - 140 144 150 156 170 184

 300 350 400 450 500
0,6 181 192 203 221 246 293

1,0 227 240 253 278 308

 80 100 130 150 180 250
0,6 116 126 145 149 162 189

1,0 - 166 171 181 217 267

 300 350 400 450 500
0,6 195 228 260 293 325

1,0 347 405 463 499 532

 80 100 130 150 180 250
0,6 166 166 194 199 212 239

1,0 - 216 220 231 260 317

 300 350 400 450 500
0,6 245 278 310 343 375

1,0 397 454 513 548 582
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200
222

272

646

600
440

Inspektionselement 300x150 mm mit Kasten (bis 200° C) Art.-Nr.

Elément d’inspection 300x150 mm avec cadre (jusqu’à 200°C) al-bi 33k

200
172

239

596

600
390

Inspektionselement (bis 200° C) für Überdruck Art.-Nr.

Elément d’inspection (jusqu’à 200° C) pour surpression al-bi 30

200
136

600

370

Reinigungselement rund mit Dichtung Art.-Nr.

Elément de nettoyage rond avec joint fu 113d

200
148

600

511

166

387

Reinigungselement 300 x 150 mm mit Kasten Art.-Nr.

Elément de nettoyage 300 x 150 mm avec cadre fu 08k

200
98

600

461

133

337

Reinigungselement 300 x 150 mm Art.-Nr.

Elément de nettoyage 300 x 150 mm fu 08



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
57 57 57 57 57 57

 300 350 400 450 500
57 57 57 57 57

 80 100 130 150 180 250
83 83 83 83 83 83

 300 350 400 450 500
83 83 83 83 83

 80 100 130 150 180 250
98 98 98 98 98 98

 300 350 400 450 500
98 98 98 98 98

 80 100 130 150 180 250
109 109 109 109 109 109

 300 350 400 450 500
109 109 109 109 109

 80 100 130 150 180 250
0,6 57 58 59 64 74 109

1,0 - 76 79 88 100 148

 300 350 400 450 500
0,6 142 184 204 216 255

1,0 193 250 274 365 398

 80 100 130 150 180 250
0,6 100 100 112 126 159 193

1,0 - 145 161 134 164 197

 300 350 400 450 500
0,6 212 292 - - -

1,0 255 - - - -
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200
166

172

-

600
-

518

T-Anschlussstück 87°

T-Klix 87° Art.-Nr.

Té 87° avec rallonge fu 49

200

200
80

Edelstahlkamintüre Innenraum 300 x 150 mm
Porte de nettoyage en inox intérieure 300 x 150 mm

200

600
98

98

600
83

Art.-Nr.

343

111

109

Art.-Nr.

Edelstahlkamintüre Innenraum 210 x 140 mm Art.-Nr.

Edelstahlkamintüre 300 x 150 mit Schiebestutzen 60 mm Art.-Nr.

Porte de nettoyage en inox 300 x 150 avec manchon réglable 60 mm fu 10

200
57

600
57

Edelstahlkamintüre 210 x 140 mit Schiebestutzen 60 mm Art.-Nr.

Porte de nettoyage en inox 210 x 140 avec manchon réglable 60 mm fu 09

600

109

Porte de nettoyage en inox intérieure 210 x 140 mm CH 1543

Canon avec Té 87° fu 15

600

CH 1544 k

200
83



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 105 107 109 120 131 147

1,0 - 144 148 162 178 199

 300 350 400 450 500
0,6 176 204 234 264 301

1,0 240 278 317 359 501

 80 100 130 150 180 250
0,6 160 169 182 189 201 230

1,0 - 189 198 210 219 253

 300 350 400 450 500
0,6 241 250 285 317 355

1,0 262 275 312 349 390

 80 100 130 150 180 250
0,6 75 77 78 80 87 96

1,0 - 87 89 94 100 116

 300 350 400 450 500
0,6 111 119 139 155 173

1,0 130 141 160 180 200

 80 100 130 150 180 250
0,6 45 47 52 60 75 93

1,0 - 57 64 74 86 106

 300 350 400 450 500
0,6 101 109 125 141 196

1,0 122 132 155 169 231

 80 100 130 150 180 250
0,6 98 102 107 116 123 162

1,0 - 111 116 127 135 176

 300 350 400 450 500
0,6 203 241 273 307 339

1,0 221 260 298 335 373
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200
83

96

600
264

308

Kopfabdeckung mit Wetterkragen Art.-Nr.

Tablette d’étanchéité avec collerette fu 25

200
93

107

600
207

239

Dehnfugenblech Art.-Nr.

Plaque supérieure d’étanchéité CH 0625

200
210

230

600
424

465

T-Anschluss 45° / 42° Art.-Nr.

Té 45° / 42° CHFU 0604

200
138

187

744

600
406

Art.-Nr.

Canon avec Té 45° ou 60° fu 16 = 45°  
fu 31 = 60°

T-Anschlussstück 45° oder 60°

Mündungsabschluss ohne Isolation Art.-Nr.

Piquage de dilatation sans isolation CH 0628

200
135

148

600
406

446



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

Art.-Nr.

AP 54 AP 66

AP 60 AP 75

80 100 130 150 180 200 250
540 x 160 160 160 160 160 160 180

600 x 170 170 170 170 170 170 190

660 x 190 190 190 190 190 190 215

750 x 215 215 215 215 215 215 245

Art.-Nr.

ZAR 8 - 20

ZAR 25

 80 100 130 150 180 200 250

50 50 50 50 50 50 70

 80 100 130 150 180 250
38 39 41 42 43 51

 300 350 400 450 500
60 70 85 100 195

 80 100 130 150 180 250
17 19 22 24 25 28

 300 350 400 450 500
31 34 37 43 52

 80 100 130 150 180 250
12 13 15 15 16 18

 300 350 400 450 500
20 23 26 29 32

 80 100 130 150 180 250
10 11 12 13 15 20

 300 350 400 450 500
23 26 30 36 52
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Preise in Sfr exkl. MWST

79

600
39

Klemmband Art.-Nr.

200
17

600

Collier de serrage fu 45

200
17

Zarge rund mit Montagerahmen zu Abdeckplatte
Manchette ronde pour plaque de recouvrement

fu 28

Bride avec distanceur fu 40

200
44

Chapeau pare-pluie

Abdeckplatte
Plaque de recouvrement

Regenhaube

600
219

Art.-Nr.

600
66

Innenliegender Dichtring Art.-Nr.

Joint intérieur al-bi 26

200
26

Art.-Nr.



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
45 47 49 50 55 68

 300 350 400 450 500
75 88 99 111 124

 80 100 130 150 180 250
0,6 57 61 66 68 73 86

1,0 - 75 77 78 86 100

 300 350 400 450 500
0,6 89 93 105 116 132

1,0 105 111 128 141 157

 80 100 130 150 180 250
0,6 98 102 104 105 111 127

1,0 - 116 118 121 130 143

 300 350 400 450 500
0,6 135 144 152 171 191

1,0 148 155 175 198 219

 80 100 130 150 180 250
0,6 23 23 26 30 35 59

1,0 - 43 50 54 63 105

 300 350 400 450 500
0,6 86 92 103 114 131

1,0 135 144 145 163 230

 80 100 130 150 180 250
0,6 23 23 26 30 35 59

1,0 - 43 50 54 63 105

 300 350 400 450 500
0,6 86 92 103 114 131

1,0 135 144 145 163 230
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600
147

200
58

Kesselbride mit Isotherm 800
Bride de sortie chaudière avec isolatherm 800

Art.-Nr.

fu 1518

200
41

73

600
173

324

Winkel 30° starr Art.-Nr.

Coude 30° rigide fu 18

134

600
226

600
155

189

Kondensatablauffalle horizontal und vertikal mit Reinigung Art.-Nr.

Canon avec écoutement et porte CHFU 0608

200
41

73

600
173

324

262

Winkel 15° starr Art.-Nr.

Coude 15° rigide fu 17

Kondensatablauffalle horizontal und vertikal Art.-Nr.

Récupérateur des condensat horizontal et vertical CHFU 0607

200
75

89

200
119



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 23 23 26 30 35 59

1,0 - 43 50 54 63 105

 300 350 400 450 500
0,6 86 92 103 114 131

1,0 135 144 145 163 230

 80 100 130 150 180 250
0,6 78 79 83 87 95 129

1,0 - 94 100 106 116 165

 300 350 400 450 500
0,6 153 161 175 192 215

1,0 196 205 225 247 334

 80 100 130 150 180 250
0,6 41 45 52 58 81 141

1,0 - 81 89 97 111 184

 300 350 400 450 500
0,6 174 205 239 284 332

1,0 222 263 287 336 382

 80 100 130 150 180 250
0,6 66 69 77 83 106 165

1,0 - 123 131 137 173 224

 300 350 400 450 500
0,6 218 252 276 310 366

1,0 258 297 345 394 440

 80 100 130 150 180 250
0,6 134 141 150 155 169 217

1,0 - 162 171 180 196 253

 300 350 400 450 500
0,6 251 275 314 349 390

1,0 291 317 360 405 453
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Winkel 45° starr mit Reinigung Art.-Nr.

Coude 45° rigide avec nettoyage vl 10

200

500

600
465

540

200
180

212

Coude rigide 87° ou 90° avec porte à droit

104

129

600
271

200
41

73

600

324

173

Winkel 45° starr Art.-Nr.

Coude 45° rigide fu 19

456

200
128

200
103

141

Art.-Nr.

Coude 87° ou 90° rigide ew 22=87°  
ew 29=90°

Winkel 87° oder 90° starr

455

Art.-Nr.

Coude 87° ou 90° rigide avec nettoyage ew 23=87°   
ew 24=90°

592

600

Winkel starr 87° oder 90° mit Reinigung rechts Art.-Nr.
CHFU 1005 R = 87°           
CHFU 1003 R = 90°

600

522

186

Winkel 87° oder 90° starr mit Reinigung



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 134 141 150 155 169 217

1,0 - 162 171 180 196 253

 300 350 400 450 500
0,6 251 275 314 349 390

1,0 291 317 360 405 453

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 48 53 61 106 -

1,0 - 78 82 89 127 -

 300 350 400 450 500
0,6 - - - - -

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 89 93 109 214 -

1,0 - 130 136 161 250 -

 300 350 400 450 500
0,6 - - - - -

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 93 96 112 225 -

1,0 - 144 150 175 264

 300 350 400 450 500
0,6 - - - - -

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
68 69 71 77 83 115

 300 350 400 450 500
131 150 173 195 225
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200
90

600
298

231

268

Rohr - Reduzierung Art.-Nr.

Réduction ew R

200
242

293

600
-

-

Reinigunswinkel drehbar 0° - 90° mit Dichtung (Viton) Art.-Nr.

Coude réglable avec nettoyage 0° - 90° et joint (Viton) fu 102 d

200

200
121

146

-

Winkel drehbar 0° - 90° mit Dichtung (Viton)

Winkel drehbar 0° - 45° mit Dichtung (Viton) Art.-Nr.

Coude réglable 0° - 45° avec joint (Viton) fu 21 d

Art.-Nr.

Coude réglable 0° - 90° avec joint (Viton) fu 101 d

600
-

600
465

Winkel starr 87° oder 90° mit Reinigung links
Coude rigide 87° ou 90° avec porte à gauche CHFU 1006 L = 87°            

CHFU 1007 L = 90°

540

200

600
-

Art.-Nr.

180

212

-



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
69 70 75 83 92 131

 300 350 400 450 500
150 173 195 225 298

 80 100 130 150 180 250
- - 326 404 516 -

 300 350 400 450 500
- - - - -

 80 100 130 150 180 250
- 730 798 863 974 1276

 300 350 400 450 500
1416 1982 2870 4049 4944

 80 100 130 150 180 250
- 907 958 983 1096 1416

 300 350 400 450 500
1576 2225 3024 4239 5197

 80 100 130 150 180 250
- 952 983 1000 1204 1596

 300 350 400 450 500
1762 2366 3319 4529 5294

 80 100 130 150 180 250
- 1208 1224 1263 1543 1755

 300 350 400 450 500
2091 3535 4686 5580

 80 100 130 150 180 250
50 57 64 65 68 91

 300 350 400 450 500
- - - - -
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200
70

600
-

al-bi Deckel Art.-Nr.

Couvercle al-bi al-bi 31

200
1582

600
8047

Abgasschalldämpfer 25 dB für Nassbetrieb mit 100 mm Isolierung, L=1000 mm Art.-Nr.

Selencieux 25 dB pour gaz avec 100 mm isolation, L=1000 mm asd-b 25

200
1229

600
7772

Abgasschalldämpfer 15 dB für Nassbetrieb mit 50 mm Isolierung, L=500 mm Art.-Nr.

Selencieux 15 dB pour gaz avec 50 mm isolation, L=500 mm asd-b 15

200
1160

600
7677

Abgasschalldämpfer asd-ew 25 dB mit 100 mm Isolierung, L=1000 mm Art.-Nr.

Silencieux asd-ew 25 dB avec 100 mm isolation, L=1000 mm asd-ew 25

200
1017

600
7424

Rohr - Erweiterung Art.-Nr.

Evasement ew E

Abgasschalldämpfer asd-ew 15 dB mit 50 mm Isolierung, L=500 mm Art.-Nr.

Silencieux asd-ew 15 dB avec 50 mm isolation, L=500 mm asd-ew 15

200
654

600
-

asd-t Schalldämpfer Art.-Nr.

Silencieux asd-t asd-t

200
100

600
-



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

 80 100 130 150 180 250
73 75 78 84 112 154

 300 350 400 450 500
- - - - -

 80 100 130 150 180 250
27 28 31 33 36 46

 300 350 400 450 500
52 62 79 - -

80 100 130 150 180 250
klein/petit 35 36 37 40 43 49

gross/grand 85 88 90 95 101 125

300 350 400 450 500
klein/petit 53 70 79 91 112

gross/grand 135 150 165 175 190

 80 100 130 150 180 250
26 27 28 30 36 38

 300 350 400 500
46 54 74 99 104

 80 100 130 150 180 250
99 99 99 99 99 99

 300 350 400 450 500
99 99 99 99 99

 80 100 130 150 180 250
50 50 50 50 50 50

 300 350 400 450 500
50 50 50 50 50
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200
50

600
50

Schachteintrittsgitter aus Edelstahl Art.-Nr.

Grille d’aspiration en inox fu 85

200
99

600
99

Zugregler Edelstahl  150 mm Art.-Nr.

Régulateur de tirage inox  150 mm fu 38

200
37

600
164

220

Wetterkragen / Wandrosette Art.-Nr.

Collerette / Rosette murale fu 72

200
46

110

600
152

Blinddeckel klein für Wandfutter, Überstand = 20 mm
Couvercle petit pour manchette murale, écart = 20 mm Art.-nr.

Blinddeckel gross für Deckenfutter, Überstand = 100 mm
Couvercle grand pour manchette dalle, écart = 100 mm

fu 43 kl

fu 43 gr

200
117

600
-

al-b Deckel mit Loch Art.-Nr.

Couvercle al-b avec trou CH 1051

200
38

600
-

Wandfutter aus Edelstahl, doppelt Art.-Nr.

Manchette murale en inox, double fu 42



Brandschutznummer 13 945 PLEWA  UnoTherm

Art.-Nr.

fu 33

 80 100 130 150 180 250
68 69 70 72 78 92

 300 350 400 450 500
97 103 114 126 140

 80 100 130 150 180 250
51 52 53 54 61 63

 300 350 400 450 500
81 96 113 130 185

 80 100 130 150 180 250
78 79 81 83 88 99

 300 350 400 450 500
100 101 112 122 143

 80 100 130 150 180 250
166 167 168 169 171 176

 300 350 400 450 500
182 188 197 201 206

 80 100 130 150 180 250
25 26 27 32 39 49

 300 350 400 450 500
55 62 72 - -

Schüttisolation $ à 80 l Art.-Nr. PSI.80 25.00
Isolation en vrac, sac à 80 litres no. d’art. PSI.80 25.00

Sondenstopfen Art.-Nr. 49 10.00
Bouschon de fermeture pour sonde no. d’art. 49 10.00

Kondensatkanister 10 l Art.-Nr. KON.KA10 15.00
Bidon de condensat en plastic 10 l no. d’art. KON.KA10 15.00

Kanisterhalter Art.-Nr. CH 1049 50.00
Console pour bidon no. d’art. CH 1049 50.00

Kondensatschlauch 19 - 25 mm Art.-Nr. KON.SCH 10.00/m
Tuyau de condensat 19 - 25 mm no. d’art. KON.SCH 10.00/m

Kondensatschlauch 35 mm Art.-Nr. KON.S35 23.00/m
Tuyau de condensat 35 mm no. d’art. KON.S35 23.00/m
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165

91

600

Fassadenhalterung Art.-Nr.

 CH 2032

200

246

173

600

Unterstützung h = 800 – 1200 mm Art.-Nr.

Pied d’appui réglable h = 800 – 1200 mm  vl 11

200

Wandabstandhalter, starr WA = 50 mm Art.-Nr.

Bride murale rigide (écart de mur = 50 mm)  vl 09

200
62

600

600

219

200
45

Isolierschale 25 mm Art.-Nr.

Coquille d’isolation 25 mm fu 3925

-

Zwischenstutzen für Dehnungsausgleich
Canon intermédiare pour compensation de la dilatation

200
83

600
166



Brandschutznummer 14 991 PLEWA  IsoTherm

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 248 250 255 271 317

1,0 - - - - - -

 300 350 400 450 500
0,6 335 451 - - -

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 282 285 291 307 353

1,0 - - - - - -

 300 350 400 450 500
0,6 371 463 - - -

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 - 300 303 308 324 371

1,0 - - - - - -

 300 350 400 450 500
0,6 389 499 - - -

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 99 104 107 112 117 125

1,0 - - - - - -

 300 350 400 450 500
0,6 131 147 155 173 200

1,0 - - - - -

 80 100 130 150 180 250
0,6 125 131 133 139 144 160

1,0 - - - - - -

 300 350 400 450 500
0,6 173 187 200 213 240

1,0 - - - - -
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200
147

-

600
293

-

Futterrohr 2 x schräg Art.-Nr.

Manchette passage 2 x inclinée CHFU 1010 S

200
120

-

600
253

-

Futterrohr Art.-Nr.

Manchette passage CHFU 1010

200
342

-

600
-

-

Futterrohr mit 3-Loch-Flansch, Doppelfutter und Schrägschnitt 0° - 45° Art.-Nr.

Manchette inclinée 0° - 45° avec manchette double et flasque 3-trous CH 1080 S

200
324

-

600
-

-

Futterrohr mit Flansch 3-Loch und Doppelfutter Art.-Nr.

Manchette avec flasque 3-trous et manchette double CH 1080

200
289

-

600
-

-

Futterrohr mit Flanschring, Anschlussrohr und Auflagebride Art.-Nr.

Manchette avec flasque, tube de raccordement et bride de support CH 1081 



Brandschutznummer 14 991 PLEWA  IsoTherm

30 mm 100 130 150 180 200 300
Art.-Nr. fu 3930.10 fu 3930.13 fu 3930.15 fu 3930.18 fu 3930.20 fu 3930.30

Preis 39.00 41.00 45.00 49.00 55.00 61.00 72.00

30 mm 100 130 150 180 200 300
Art.-Nr. fu 3950.10 fu 3950.13 fu 3950.15 fu 3950.18 fu 3950.20 fu 3950.30

Preis 50.00 56.00 60.00 66.00 72.00 84.00 96.00
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Kamindämmschale 50 mm mit Alukaschierung
Coquille d'isolation 50 mm avec couche alu

250
fu 3950.25

Kamindämmschale 30 mm mit Alukaschierung
Coquille d'isolation 30 mm avec couche alu

250
fu 3930.25



Schachtelemente Furado - F    (Neu 50 mm) Preisliste 2018

Schacht aussen 240x240 260x260 290x290 310x310 330x330 360x360 390x390 430x430 460x460

Art. Nr. Schacht innen 140x140 160x160 190x190 210x210 230x230 260x260 290x290 330x330 360x360

LS-13 Schacht 1000 mm 185.00 192.00 211.00 215.00 216.00 254.00 258.00 264.00 270.00
geschlossen 11.1 kg 12.3 kg 14.0 kg 15.2 kg 16.4 kg 18.1 kg 19.9 kg 22.2 kg 24.0 kg

LS-14 Schacht 500 mm 133.00 137.00 142.00 143.00 147.00 167.00 168.00 171.00 172.00
geschlossen 5.4 kg 6.0 kg 6.8 kg 7.4 kg 8.0 kg 8.8 kg 9.7 kg 10.8 kg 12.0 kg

LS-15 Schacht 250 mm 103.00 108.00 110.00 111.00 112.00 116.00 119.00 123.00 128.00
geschlossen 2.6 kg 2.8 kg 3.2 kg 3.5 kg 3.8 kg 4.2 kg 4.6 kg 5.1 kg 5.5 kg

LS-130 Schacht 1000 mm 185.00 192.00 211.00 215.00 216.00 254.00 258.00 264.00 270.00
lose verschraubt 11.1 kg 12.3 kg 14.0 kg 15.2 kg 16.4 kg 18.1 kg 19.9 kg 22.2 kg 24.0 kg

LS-140 Schacht 500 mm 133.00 137.00 142.00 143.00 147.00 167.00 168.00 171.00 172.00
lose verschraubt 5.4 kg 6.0 kg 6.8 kg 7.4 kg 8.0 kg 8.8 kg 9.7 kg 10.8 kg 12.0 kg

LS-150 Schacht 250 mm 103.00 108.00 110.00 111.00 112.00 116.00 119.00 123.00 128.00
lose verschraubt 2.6 kg 2.8 kg 3.2 kg 3.5 kg 3.8 kg 4.2 kg 4.6 kg 5.1 kg 5.5 kg

LS-17 Winkel 15° 192.00 195.00 201.00 206.00 211.00 225.00 231.00 240.00 245.00
LS-18 Winkel 30° 192.00 195.00 201.00 206.00 211.00 225.00 231.00 240.00 245.00
LS-19 Winkel 45° 192.00 195.00 201.00 206.00 211.00 225.00 231.00 240.00 245.00

LS-21 Wandhalter 29.00 33.00 34.00 35.00 36.00 38.00 42.00 43.00 49.00

LS-822 Wandhalter 34.00 38.00 39.00 40.00 41.00 43.00 46.00 50.00 58.00
0 - 100 mm

LS-55 Sparrenhalter 193.00 218.00 231.00 237.00 257.00 288.00 294.00 376.00 397.00
light
Sparrenhalter
universal

LS3-1502 Statikset 3m 292.00 307.00 312.00 313.00 318.00 328.00 338.00 354.00 385.00
LS4-1502 Statikset 4m 461.00 496.00 507.00 508.00 519.00 543.00 566.00 601.00 671.00
LS6-1502 Statikset 6m 549.00 576.00 585.00 586.00 595.00 613.00 631.00 658.00 713.00

Fabrikstrasse 1 info@fornax.ch Tel. 032 682 61 71

CH-4552 Derendingen www.fornax.ch Fax 032 682 61 79

255.00

LS.069.1

LS-1518

13.00Kleber 1 kg



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Doppelwandige Abgasanlage mit Blechmantel
Système de conduit de fumée a double paroi avec manteau metalic

Art.-Nr.

dw 13

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 160 161 171 196 222 249 331

Kupfer 199 201 213 246 278 311 414

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 406 557 631 661 732 840

Kupfer 508 696 788 826 915 1050

Art.-Nr.

dw 14

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 85 86 95 108 127 136 174

Kupfer 106 107 119 135 159 170 218

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 229 299 419 458 475 541

Kupfer 286 374 523 572 594 677

Art.-Nr.

dw 15

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 64 65 68 77 85 99 127

Kupfer 80 81 85 96 106 124 159

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 175 202 334 353 377 425

Kupfer 219 252 417 441 472 531

Art.-Nr.

CH 2003

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 95 95 95 95 95 95 95

Kupfer 119 119 119 119 119 119 119

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 95 95 95 95 95 95

Kupfer 119 119 119 119 119 119
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Preise in Sfr exkl. MWST

Längenelement 250 mm 
Canon 250 mm

Skof-Konsole mit Deckel
Support Skof avec couvercle

Längenelement 1000 mm 
Canon 1000 mm

Längenelement 500 mm 
Canon 500 mm

 

 

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

CH 2003 S

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 117 117 117 117 117 117 117

Kupfer 146 146 146 146 146 146 146

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 117 117 117 117 117 117

Kupfer 146 146 146 146 146 146

Art.-Nr.
CHDW 1071

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - 94 97 104 111 113 114

Kupfer - 117 121 130 139 141 143

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 119 - - - - -

Kupfer 149 - - - - -

Art.-Nr.
CHDW 1072

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - 119 123 128 135 136 140

Kupfer - 149 153 160 168 171 175

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 143 - - - - -

Kupfer 179 - - - - -

Art.-Nr.

dw 01

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 73 73 74 81 110 123 239

Kupfer 91 91 92 102 138 153 299

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 267 312 424 485 548 667

Kupfer 333 391 530 607 685 834

Art.-Nr.

dw 02

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 96 98 112 138 166 281 289

Kupfer 120 123 140 173 208 352 361

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 295 312 - - - -

Kupfer 168 391 - - - -
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Preise in Sfr exkl. MWST

Konsolbleche verstellbar von 50 – 150 mm
Support mural écart au mur de 50 à 150 mm

Grundplatte mit Kondensatablauf unten für Skof
Plaque de base avec purge vers le bas pour Skof

Konsolbleche verstellbar von 150 – 250 mm
Support mural écart au mur de 150 à 250 mm

Grundplatte geschlossen für Skof
Plaque de base sans purge pour Skof

Skof-Konsole statisch mit Deckel
Support Skof statique ave couvercle

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 49

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 128 131 147 184 - - -

Kupfer 160 163 184 230 - - -

 300 350 400 450 500 600
CNS matt - - - - - -

Kupfer - - - - - -

Art.-Nr.

dw 09

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 68 69 76 80 87 89 92

Kupfer 85 86 95 100 109 112 114

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 95 112 184 249 292 305

Kupfer 119 140 230 311 365 381

Art.-Nr.

dw 05

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 89 92 99 103 122 127 140

Kupfer 112 114 124 128 152 159 174

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 151 263 329 413 469 569

Kupfer 188 329 421 516 586 711

Art.-Nr.

dw 06

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 108 112 127 145 171 180 229

Kupfer 135 140 159 181 213 225 286

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 253 306 456 489 556 644

Kupfer 317 382 571 611 695 805

Art.-Nr.

dw 07

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 94 98 114 128 150 156 203

Kupfer 117 123 142 160 187 195 254

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 217 257 378 440 500 580

Kupfer 271 321 473 550 625 725
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Preise in Sfr exkl. MWST

Grundplatte für Zwischenstutzen 

Plaque de base avec purge vers le bas

Grundplatte mit Kondensatablauf seitlich 
Plaque de base avec purge latéral

Grundplatte geschlossen 
Plaque de base sans purge

Grundplatte mit Kondensatablauf unten 

Canon avec plaque pour support intermédiaire

Konsolbleche verstellbar von 250 – 360 mm
Support mural écart au mur de 250 à 360 mm

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 66

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 109 112 125 142 166 175 220

Kupfer 137 140 156 177 208 219 275

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 143 283 422 464 533 644

Kupfer 304 354 527 580 667 805

Art.-Nr.

dw 03

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 232 237 243 250 282 302 306

Kupfer 290 296 304 312 353 378 382

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 492 497 509 526 543 644

Kupfer 615 621 636 657 679 805

Art.-Nr.

dw 08

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 98 99 115 131 154 162 206

Kupfer 123 124 144 163 193 202 258

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 228 276 411 441 500 580

Kupfer 285 345 513 551 625 725

Art.-Nr.

dw 68

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 268 270 289 307 350 369 388

Kupfer 335 340 361 384 438 462 485

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 435 501 546 618 693 772

Kupfer 544 626 682 773 866 965

Art.-Nr.

dw 10

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 319 321 338 356 372 389 420

Kupfer 399 402 423 445 465 487 525

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 449 503 711 739 799 844

Kupfer 561 629 889 923 999 1055
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Grundplatte mit Kondensatablauf für Sockelmontage 
Plaque de base au sol avec purge

Längenelement 360 mm mit Revision 

Reinigungselement 

Canon 360 mm avec porte

Elément de nettoyage

Teleskopstütze 60 – 520 mm incl. dw 06 
Plaque de base téléscopique 60 à 520 mm, y compris dw 06 

Grundplatte für Kaminerhöhung 
Plaque de base pour réhausse

 

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

al-dw 10

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 357 371 379 398 417 437 473

Kupfer 446 463 474 498 522 547 591

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 504 - - - - -

Kupfer 631 - - - - -

Art.-Nr.

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 233 234 243 286 311 386 488

Kupfer 292 293 304 357 389 483 610

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 589 666 876 937 1040 1151

Kupfer 737 833 1095 1172 1300 1438

Art.-Nr.

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 456 458 466 509 535 665 767

Kupfer 571 572 583 636 668 831 958

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 868 945 1155 2116 1319 1430

Kupfer 1085 1182 1444 1521 1649 1787

Art.-Nr.

dw 12

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 353 354 382 411 441 581 721

Kupfer 441 442 477 513 551 727 901

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 824 944 1320 1422 1571 1747

Kupfer 1030 1180 1650 1777 1964 2183

Art.-Nr.
chfudw 0110

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 687 728 771 810 873 916 977

Kupfer 859 910 963 1012 1091 1144 1221

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 1020 1061 1144 1226 1309 1477

Kupfer 1274 1326 1430 1532 1637 1846
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Preise in Sfr exkl. MWST

T 45° / 42° mit Revision und Isolierung
Base, Té 45° / 42° avec inspéction et isolation

T-Anschluss 87° / 90° mit Reinigungsöffnung

dw 309 = 90°

T-Anschluss 45° 
Té 45°

Té 87° / 90° avec élément d’inspéction dw 73 = 87°

Reinigungselement druckdicht 
Elément de nettoyage en surpression

T-Anschluss 87° / 90°

dw 317 = 90°
Té 87° / 90° dw 11 = 87°

 

 

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 37

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 49 50 51 54 55 58 61

Kupfer 61 63 64 67 68 73 77

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 86 102 127 151 165 225

Kupfer

Art.-Nr.

dw 37 gw

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 98 99 103 106 115 125 140

Kupfer 123 124 128 133 144 156 174

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 160 187 - - - -

Kupfer 199 234 - - - -

Art.-Nr.

dw 16

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 87 88 94 104 116 121 127

Kupfer 109 110 117 130 145 151 159

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 174 235 317 366 459 528

Kupfer 218 294 396 458 573 660

Art.-Nr.

dw 17

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 92 94 99 109 119 126 134

Kupfer 114 117 124 137 149 158 167

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 193 259 348 403 504 581

Kupfer 241 324 435 504 631 727

Art.-Nr.

dw 18

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 100 102 105 110 123 140 163

Kupfer 126 128 131 138 153 174 204

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 232 292 369 459 513 633

Kupfer 290 365 462 573 642 791
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Preise in Sfr exkl. MWST

Winkel 30° 
Coude 30°

Winkel 45° 
Coude 45°

Übergang ew-dw mit integriertem Wandfutter
Raccord d'adaption ew-dw avec manchette double

Winkel 15° 
Coude 15°

Übergang ew-dw 
Raccord d’adaption ew-dw

 

 

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 206 209 215 223 243 252 286

Kupfer 258 262 269 279 304 315 357

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 357 469 502 536 725 1027

Kupfer 446 586 628 670 907 1283

Art.-Nr.

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 359 360 368 377 396 433 441

Kupfer 449 451 460 472 495 541 551

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 446 565 670 692 837 1105

Kupfer 558 706 837 865 1046 1381

Art.-Nr.

al-dw 65

 80 100 130 150 180 200 250
16 17 20 20 21 22 25

 300 350 400 450 500 600
27 31 35 39 44 52

Art.-Nr.

dw 41

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 16 16 17 17 18 18 18

Kupfer 20 20 21 21 22 22 22

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 20 25 27 31 33 40

Kupfer 25 31 33 39 42 50

Art.-Nr.

dw 21

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 46 47 50 51 52 55 60

Kupfer 57 59 63 64 66 68 75

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 77 80 86 102 125 129

Kupfer 96 100 107 127 156 162
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Klemmband (bei sämtlichen Rohren und Formteile enthalten)

Collier de serrage (est compris dans toutes les raccords et les pièces spéciales) 

Wand- und Deckenabstandhalter starr, Wandabstand 50 mm
Fixation murale fixe, distance au mur 50 mm

Winkel 87° / 90° mit Revision 

Dichtring    
Joint

Coude 87° / 90° avec porte dw 19 = 90°

dw 67 = 87°

Winkel 87° / 90° 
dw 60 = 90°Coude 87° / 90°
dw 64 = 87°

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 22

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 79 80 81 83 85 88 95

Kupfer 99 100 102 103 106 110 119

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 112 122 141 180 195 268

Kupfer 140 152 176 225 244 335

Art.-Nr.

dw 23

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 115 116 118 121 123 126 132

Kupfer 144 145 148 151 153 158 165

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 148 161 196 246 279 312

Kupfer 186 201 246 307 349 391

Art.-Nr.

dw 24

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 134 135 138 139 141 144 150

Kupfer 167 168 173 174 176 180 187

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 167 191 246 324 357 452

Kupfer 209 239 307 405 446 565

Art.-Nr.

dw 20

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 86 88 95 96 97 99 115

Kupfer 107 110 119 120 121 124 144

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 135 180 223 290 324 424

Kupfer 169 225 279 363 405 530

Art.-Nr.

dw 45

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - - - - - - 121

Kupfer - - - - - - 151

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 136 158 189 238 254 279

Kupfer 170 198 236 297 318 349
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Wandabstandhalter statisch, starr, Wandabstand 50 mm
Bride murale static, fixe, distance au mur 50 mm

Wandabstand verstellbar 250 – 360 mm
Distance ajustable de 250 – 360 mm

Wandabstandhalter starr (Kopf-/Wandteil), WA ab 360 mm
Bride murale fixe (partie de tête/mur), distance au mur de 360 mm

Wandabstand verstellbar 100 – 150 mm
Distance ajustable de 100 – 150 mm

Wandabstand verstellbar 150 – 250 mm
Distance ajustable de 150 – 250 mm



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 46

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - - - - - - 223

Kupfer - - - - - - 279

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 239 247 266 294 321 373

Kupfer 299 308 332 367 402 466

Art.-Nr.

dw 47

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - - - - - - 230

Kupfer - - - - - - 287

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 247 261 279 310 338 386

Kupfer 308 326 349 388 423 483

Art.-Nr.

dw 48

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - - - - - - 271

Kupfer - - - - - - 339

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 286 294 316 358 369 473

Kupfer 357 367 395 448 462 591

Art.-Nr.

dw 85

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 51 51 51 51 51 51 51

Kupfer 64 64 64 64 64 64 64

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 51 51 51 51 51 51

Kupfer 64 64 64 64 64 64

Art.-Nr.

dw 86

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 74 74 74 74 74 74 74

Kupfer 92 92 92 92 92 92 92

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 74 74 74 74 74 74

Kupfer 92 92 92 92 92 92
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Verlängerungsrohr 30 x 30 mm für dw 20 L = 500 mm
Tige pour collier 30 x 30 mm l = 500 mm pour dw 20 

Verlängerungsrohr 30 x 30 mm für dw 20 L = 1000 mm
Tige pour collier 30 x 30 mm l = 1000 mm pour dw 20

Wandabstandhalter statisch, starr, Wandabstand von 150 – 250 mm
Fixation murale static, fixe, distance au mur à 150 – 250 mm

Wandabstandhalter statisch, starr, Wandabstand von 250 – 360 mm
Fixation murale static, fixe, distance au mur à 250 – 360 mm

Wandabstandhalter statisch, starr, Wandabstand von 50 – 150 mm
Fixation murale static, fixe, distance au mur à 50 – 150 mm

 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 52

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 106 109 114 118 133 165 185

Kupfer 133 137 142 148 166 206 232

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 231 308 395 456 533 643

Kupfer 289 385 494 571 667 804

Art.-Nr.

dw 53

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 150 186 193 214 240 279 324

Kupfer 187 233 241 268 300 349 405

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 350 469 841 935 1060 1212

Kupfer 438 586 1052 1169 1325 1515

Art.-Nr.

dw 59

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 174 208 215 238 259 289 330

Kupfer 218 259 269 297 324 361 413

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 359 490 857 950 1114 1242

Kupfer 449 612 1071 1187 1392 1553

Art.-Nr.

dw 38

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 200 229 241 261 280 299 338

Kupfer 250 286 301 326 350 374 423

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 367 512 870 964 1166 1272

Kupfer 459 640 1088 205 1458 1590

Art.-Nr.

dw 54

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 225 250 267 285 302 310 347

Kupfer 282 312 333 356 378 388 434

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 376 536 885 979 1221 1302

Kupfer 470 670 1106 1223 1526 1628
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Dachdurchführung Edelstahl 36°-45° mit Bleirand inkl. dw 31

Garniture pour toit incline 36°-45° avec bord en plomb y compris dw 31

Dachdurchführung Edelstahl 16°-25° mit Bleirand incl. dw 31

Garniture pour toit incliné 16°-25° avec bord en plomb y compris dw 31

Dachdurchführung Edelstahl 26°-35° mit Bleirand incl. dw 31

Garniture pour toit incliné 26°-35° avec bord en plomb y compris dw 31

Flachdachdurchführung inkl. Wetterkragen
Garniture pour toit plat et collerette

Dachdurchführung 5° - 15° mit Bleirand inkl. dw 31

Garniture pour toit incliné 5° - 15° avec bord en plomb y compris dw 31



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

chtbl

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 64 66 70 72 76 78 84

Kupfer 80 83 88 90 95 98 106

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 90 96 108 120 144 168

Kupfer 113 120 136 150 180 210

Art.-Nr.

dw 31

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 18 20 21 22 25 26 28

Kupfer 22 25 27 28 31 32 35

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 38 51 69 74 81 127

Kupfer 47 64 86 92 102 159

Art.-Nr.

dw 80

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 115 127 136 145 156 166 180

Kupfer 144 159 170 181 195 208 225

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 221 263 319 371 405 449

Kupfer 276 329 399 463 506 561

Art.-Nr.

dw 32

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 77 80 87 97 98 104 125

Kupfer 96 100 109 121 123 130 156

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 150 186 221 281 344 523

Kupfer 187 233 276 352 430 654

Art.-Nr.
cdfudw 1002

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 107 114 124 133 136 140 160

Kupfer 134 143 156 166 171 175 200

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 188 225 261 324 387 573

Kupfer 234 281 326 405 484 716
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Pièce de dilatation pour chapeau de cheminée

Mündungsabschluss
Pièce terminale dilatation

Mündungsabschluss mit Stutzen für Kaminhutbefestigung

Wetterkragen / Wandrosette
Larmier / Collerette murale

Wetterkragen „spezial“
Larmier “special”

Zuschlag für Tablett 
Plus value pour tablette



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.
Hubo 1 e

Hubo 1 cu

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - 283 293 305 353 376 397

Kupfer - 353 368 381 442 472 497

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 414 - - - - -

Kupfer 516 - - - - -

Art.-Nr.
Hubo 2 e

Hubo 2 cu

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - 248 257 266 310 330 344

Kupfer - 312 321 333 387 414 430

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 351 - - - - -

Kupfer 442 - - - - -

Art.-Nr.

KHDR

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - 180 200 220 240 260 320

Kupfer - 220 240 265 290 320 385

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 390 440 550 - - -

Kupfer 470 530 660 - - -

Art.-Nr.
Jet 1 e

Jet 1 cu

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt - - 368 373 414 439 566

Kupfer - - 489 494 549 583 749

 300 350 400 450 500 600
CNS matt - - - - - -

Kupfer - - - - - -

Art.-Nr.

dw 33

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 54 55 60 66 70 81 99

Kupfer 67 68 75 82 88 102 124

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 115 126 138 160 180 218

Kupfer 144 158 173 199 225 272
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Kaminhut Jet, ohne Mündungsabschluss
Chapeau Jet, sans pièce de dilatation

Regenhaube
Chapeau pare-pluie

Hubo mit Nietstreifen Edelstahl/Kupfer
Hubo avec collier riveté inox/cuivre

Drehkaminhut 
Cape girouette

Hubo mit Einschubstutzen Edelstahl/Kupfer
Hubo avec manchette inox/cuivre



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 55

 80 100 130 150 180 200 250
32 mm 154 160 162 167 186 211 240

50 mm 210 215 218 223 242 267 296

 300 350 400 450 500 600
32 mm 251 341 369 - - -

50 mm 307 397 425 - - -

Art.-Nr.

dw 555

 80 100 130 150 180 200 250
32 mm 193 199 202 209 233 264 300

50 mm 262 296 272 279 303 333 370

 300 350 400 450 500 600
32 mm 314 427 462 - - -

50 mm 384 497 531 - - -

Art.-Nr.

dw 42

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 35 36 37 37 38 39 40

Kupfer 43 45 46 46 47 49 50

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 55 70 74 77 86 98

Kupfer 68 88 92 96 107 123

Art.-Nr.

dw 40

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 99 100 103 104 106 108 113

Kupfer 124 126 128 130 133 135 141

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 127 141 144 157 176 184

Kupfer 159 176 180 197 220 230

Art.-Nr.

dw 70

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 59 66 69 73 76 80 102

Kupfer 74 82 86 91 95 100 127

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 118 152 160 172 184 209

Kupfer 148 190 199 215 230 261
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Deckenblende 0° einteilig 
Plaque de finition 0° pente

3-Punkt-Abspannschelle
Bride de haubanage à 3 points

Unterstützung 800 – 1300 mm
Pied d’apui 800 – 1300 mm

Sparrenhalterung Edelstahl
Collier de fixation chevron inox

Sparrenhalterung Kupfer
Collier de fixation chevron cuivre



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Art.-Nr.

dw 71

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 66 73 77 80 84 89 113

Kupfer 82 91 96 100 105 112 141

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 132 169 17 191 204 232

Kupfer 165 211 222 239 255 290

Art.-Nr.

dw 74

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 67 74 80 93 95 108 113

Kupfer 84 92 100 116 119 135 141

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 128 163 171 186 208 218

Kupfer 160 204 213 233 259 272

Art.-Nr.

dw 75

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 75 83 89 103 106 121 126

Kupfer 93 103 112 128 133 151 158

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 143 181 190 208 230 241

Kupfer 179 226 237 259 287 301

Art.-Nr.

dw 130

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 92 100 105 107 113 121 146

Kupfer 114 126 131 134 141 151 183

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 167 194 237 272 308 350

Kupfer 209 243 296 340 385 438

Art.-Nr.

dw 131

 80 100 130 150 180 200 250
CNS matt 181 200 205 211 223 237 289

Kupfer 226 250 257 264 279 296 361

 300 350 400 450 500 600
CNS matt 333 386 482 542 614 698

Kupfer 416 483 603 678 767 872
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Wanddurchführung zweifach
Passage de mur avec double plaque

Wanddurchführung einfach
Passage de mur avec plaque

Deckenblende 0° zweiteilig
Plaque du finition 0° en deux pieces

Bei Bestellung Grad-Zahl 
angeben

Deckenblende 1° - 65° zweiteilig
Plaque du finition 1° - 65° en deux pieces

Bei Bestellung Grad-Zahl 
angeben

Deckenblende 1° - 65° einteilig 
Plaque du finition 1° - 65° pente 



Brandschutznummer 13 946 PLEWA  DuoTherm
Kernrohr 0.6 mm mit Isolation 32.5 mm

Aussenmantel / Tube extérieur

Hochglanz / Brillant ./.

Matt / Mat ./.

Gebürstet / Brossé + 15 %

Kupfer / Cuivre + 25 %

Lackiert / Peint + 20 % netto (RAL)

Zwischengrössen und grössere Durchmesser auf Anfrage

dw 20 muss mit dw 85 und dw 86 ergänzt werden – ab  250 mm sind zwei Verlängerungsrohre notwendig

Bestellnummer = Code + Durchmesser

Preis in SFR exkl. MWST

Tailles intermédiaires et diamètres plus grands sur demande

Il faut compléter dw 20 par dw 85 et dw 86. A partir de  250 mm il faut deux rallonges par bride.

Numéro de commande = Code + diamètre

Prix en SFR, TVA en sus
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